
Vážení rodičia,  

pri príležitosti začiatku školského roka 2020/2021, by som Vás rada informovala o otvorení 

a ďalšom priebehu školského roka.  

Nasledovné informácie vychádzajú z manuálu MŠVVaŠ SR pre základné školy. 

Pripomínam Vám, že od 2. septembra 2020 je dochádzka na vyučovanie pre všetkých žiakov 

povinná. 

Otvorenie školského roka bude 2. septembra 2020 o 9,00 hod. bez oficiálneho príhovoru 

riaditeľky školy, bez zhromaždenia žiakov a rodičov v areáli školy. Vstupovať  do školského 

areálu sa bude cez malú bránku (od futbalového ihriska,  ul. Školská). Žiaci by mali dodržiavať 

rozostupy, nezhromažďovať sa, nevytvárať skupinky a postupovať priamo do budovy. Do 

budovy školy vstupujú všetci iba v rúškach, ktoré budú musieť mať aj v interiéri školy.  

Pri vstupe sú žiaci povinní odovzdať vyplnený a podpísaný zdravotný dotazník, ktorý 

je taktiež prílohou tejto správy. V prípade potreby si dotazník môžete vyzdvihnúť osobne pri 

vchode do budovy, kde bude umiestnený v obale.    

Okrem tohto tlačiva si žiaci v tento deň neprinesú so sebou žiadne pomôcky, tašky, 

prezuvky a pod.  

Otvorenie školského roka bude prebiehať v triedach bez prítomnosti rodičov/zákonných 

zástupcov. Iba rodičia žiakov prvého ročníka majú možnosť vstupu do triedy svojho dieťaťa 

a zúčastniť sa otvorenia školského roka. Aj žiaci prvého ročníka so sebou prinesú zdravotný 

dotazník. Ďalšie informácie o priebehu vyučovania rodičia získajú od triednych učiteliek 

v tento deň.  

Žiaci druhého stupňa prejdú priamo do svojich kmeňových tried, kde ich bude očakávať 

triedna učiteľka. V triedach žiaci obdržia dôležité informácie o následnom priebehu školského 

vyučovania.  

V čase od 2. 9. 2020 do 14. 9. 2020 je používanie rúšok v interiéri školy pre žiakov II. 

stupňa povinné. Od 16. 9. 2020 platia pre nosenie rúšok pravidlá pre jednotlivé fázy 

(semafor). 

V priebehu školského roka pre žiakov zúčastňujúcich sa na prezenčnom vyučovaní platí: 

 Pri vstupe do školy sa vykonáva ranný filter  

 Žiak nosí rúško všade vo vnútorných priestoroch základnej školy, vrátane svojej triedy 

v interných priestoroch školy. 

Nepedagogický zamestnanec školy nosí rúško alebo ochranný štít v súlade s aktuálnymi 

opatreniami ÚVZ SR. Pedagogický zamestnanec a odborný zamestnanec nosí rúško alebo 

ochranný štít vo všetkých priestoroch školy. Upratovanie a dezinfekcia toaliet prebieha 

minimálne 3xdenne a podľa potreby. Dezinfekcia dotykových plôch, ostatných povrchov alebo 

predmetov, sa bude vykonávať  minimálne 2x denne a podľa potreby (napr. kľučky dverí). 

Dezinfekcia rúk je zabezpečená v každej triede, učebni, školskej jedálni a pri vchodoch do 

budovy.  

V čase do 14. septembra 2020 žiaci z rôznych tried nebudú spájaní na vyučovaní do 

skupín.  



Prevádzka školského klubu detí bude od 3. septembra do 14. septembra začínať od 6,30 

hod. do 16,30 hod.  

Krúžková činnosť v Centre voľného času pri ZŠ bude prebiehať až od 1. októbra 2020. 

V čase od 2. septembra 2020 do 20. septembra 2020 je školský areál vrátane športovísk 

uzatvorený. 

 

 

O zmenách a ďalších usmerneniach Vás budem okamžite informovať prostredníctvom edupage 

stránky.  

V prípade akýchkoľvek otázok a nejasností ma neváhajte kontaktovať.  

 

S pozdravom a prianím príjemného dňa.  

Ing. Zuberová, riaditeľka školy 


